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VĚC:	Požadavek	na	setkání	s	P-ČVS	a	adekvátními	komisemi	při	ČVS.		
 
	

Dobrý	den,		

jmenuji	se	Dave	Gomez,	jsem	spolumajitel	Rowline	s.r.o.	s	Danielou	Nacházelovou		
a	jsem	součástí	české	veslařské	komunity	v	posledních	patnácti	letech.	Zároveň	jsem	
součástí	mezinárodní	veslařské	komunity	v	posledních	šestatřiceti	letech.	

Vidím,	že	ve	veslařské	komunitě	panuje	vysoká	úroveň	znepokojení	ohledně	
negativního	obrazu	ČVS	v	médiích.	Zahrnuje	také	poškození	reputace	lidí	pohybujících	
se	v	komunitě.	S	tímto	na	mysli	požaduji	setkání	s	P-ČVS	a	dalšími	komisemi,	které		
P-ČVS	požaduje	za	adekvátní	k	prodiskutování	(podle	zápisu	z	předsednictva	ze	dne	
24.1.	2023	cituji:	„David	Kyncl	zdůraznil,	že	vhodný	postup	kohokoliv,	kdo	má	podnět	či	
stıž́nost	k	řešenı	́je,	aby	pokud	možno	postupoval	dle	standardnıh́o	procesu	řešenı	́
podnětů	v	posloupnosti:	P-ĈVS	->	Kontrolnı	́komise	ĈVS	a/nebo	Disciplinárnı	́komise		
->	Valná	hromada	ĈVS.	A	až	následně	se	přıṕadně	obrátit	na	policii	či	média.“) 

Mgr.	Daniela	Nacházelová	(spolumajitelka	Rowline	s.r.o.)	byla	osočena	z	poničení	
obrazu	českého	veslování	tím,	že	podala	informace	policii	v	souvislosti	s	trestním	
oznámením.	S	Danielou	máme	společný	byznys,	ve	kterém	jsme	dva	společníci,	
jednatelé.	Tím,	že	jeden	společník	je	osočován	z	nepravdivých	útoků,	je	útok	směřován	
na	celou	firmu	a	také	na	mou	osobu.			
Slyšeli	jsme	od	mnoha	lidí	z	veslařské	komunity	napříč	republikou	ohledně	trestního	
oznámení	(objevilo	se	v	zápisu	předsednictva	ze	dne	16.	2.	2023)	a	také	víme,	že	se	tato	
informace	dostala	k	vysokým	představitelům	P-ČVS,	protože	Daniela	měla	nečekané	
setkání	s	předsedou	ČVS	P.	Hlídkem	v	hotelu	Pyramida	17.2.2023,	při	kterém	tuto	
informaci	potvrdil.	

Věřím,	že	tato	obvinění	jsou	cíleně	zaměřená	k	poškození	jména	Daniely,	tedy	
k	poškození	i	mého	jména,	a	tedy	k	poškození	naší	firmy.	Tato	obvinění	se	nezakládají	
na	žádných	reálných	faktech.	Další	možný	důvod	k	šíření	nepravd	do	veslařské	
komunity	je	vytvoření	rozptýlení	(distrakce)	za	účelem	odstranění	pozornosti	od	
skutečných	problémů,	která	trestní	oznámení	zmiňuje.		
	
Nevím,	kdo	začal	šířit	obvinění	proti	Daniele,	ale	vím,	že	jsou	nepravdivá	a	kompletně	
irelevantní.	Kdokoli,	kdo	začal	šířit	tato	obvinění	a	nemá	žádné	důkazy,	kterými	by	svá	
tvrzení	podpořil	je	lhář	a	potenciálně	může	čelit	trestnímu	řízení	pro	pomluvu	(tato	
informace	nám	byla	poskytnuta,	když	jsme	byli	na	Policii	ČR	a	požadovali	výpis	
trestních	oznámení,	které	jsem	já,	Daniela,	nebo	Rowline	s.r.o.	kdy	podali.	Policie	ČR	



nám	řekla,	cituji:	„Nemůžeme	vám	dát	výpis	trestních	oznámení,	protože	jste	nepodali	
trestní	oznámení.	Ale	můžete	žádat	trestní	řízení	pro	pomluvu	na	základě	křivých	
obvinění.“)	
	
	
Nemám	žádný	důvod	podávat	trestní	oznámení	pro	pomluvu,	protože	lidé,	kteří	šíří	
nepravdivé	informace	mi	nestojí	za	úsilí.	Také	mám	důvěru	v	orgány	ČVS,	které	řádně	
prošetří	nepravdivá	obvinění.	Lživé	pomluvy	mohou	potenciálně	poškodit	dobré	jméno	
českého	veslování,	ale	i	mě,	Daniely	a	naší	firmy,	které	si	dlouhodobě	budujeme	a	
reprezentujeme.	Podotýkám,	že	se	snažíme	přistupovat	ke	všem	členům	veslařské	
komunity	férově.	Často	se	snažíme	pomoct	víc,	než	by	bylo	běžné,	protože	veslování	je	
obrovskou	součástí	našich	životů.	
	
Mé	obavy	jsou,	že	nepravdivá	obvinění	vznesená	vůči	Daniele	začal	šířit	někdo	vysoce	
postavený	v	ČVS.	Mé	obavy	jsou	založené	na	základě	elementárního	pozorování.	Zápis	
P-ČVS	(16.2.2023)	potvrdil,	že	existuje	trestní	oznámení.	Opět	cituji	Policii	ČR:	„Trestní	
oznámení	se	obvykle	nepodává	proti	institucím,	ale	proti	jednotlivcům	v	dané	
organizaci.“	Proto	odhaduji,	že	trestní	oznámení	mohlo	obdržet	2-5	lidí	podezřelých	
z	kriminálních	aktivit,	kteří	pracují	v	organizaci	ČVS	a	jsou	vysoce	postavenými	
funkcionáři.	Logickou	dedukcí	docházím	k	závěru,	že	někdo,	nebo	hůř!	někteří	z	těchto	
lidí	se	sdružili	a	společným	úsilím	začali	šířit	nepravdivé	a	poškozující	informace,	které	
veslařská	komunita	bez	ověření	informací	dál	mezi	sebou	šíří	(viz.	setkání	Daniely	
s	předsedou	ČVS	P.	Hlídkem	ze	17.2.2023).		
	
	
Požaduji,	aby	zodpovědné	komise	při	ČVS	vyšetřily,	od	koho	nepravdivé	a	lživé	
informace	jsou	šířeny.	Také	doporučuji,	aby	P-ČVS	adresovalo	veslařské	
komunitě,	že	šíření	nepravdivých	a	lživých	informací	bez	důkazů	poškozuje	hnutí	
českého	veslování	a	zároveň	negativně	ovlivňuje	životy	lidí	s	hnutím	spojených.	
	
Shrnutí:	požaduji	osobní	setkání	pro	sebe	a	Danielu	s	P-ČVS	a	odbornými	
komisemi.	Doporučuji	také,	aby	P-ČVS	zveřejnilo	můj	dopis	adresovaný	P-ČVS	
veslařské	komunitě	v	plném	znění	ve	jménu	transparentnosti.		
Protože	nedostatek	transparentnosti	je	důvodem	problémů,	ve	kterých	se	ČVS	
v	současné	době	nachází.	
	
	
	
	
David	P.	Gomez	
	
(27.2.	2023,	Nelahozeves)	
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